

Věc: Průběh stěhování sbírky Praga

Stěhování sbírky Praga probíhá od popisu „Dohody“, 25. 4. 2023, kontinuálně a v případě potřeby v kooperaci s Oblastním muzeem v Chomutově. Vzájemná komunikace je oboustranně velmi aktivní, operativní a efektivní. Spolupráce probíhá v souladu se zájmy KÚÚK i majitelky sbírky.

Areál Údlice, Jirkovská ulice (obec Údlice, Krajská majetková, a.s.)

Kontrolní obhlídka areálu v Údlicích, proběhla v závěru července 2024. Paní Heroldová nás provedla všemi objekty a do uvedeného data zde došlo k velmi významnému posunu ve vyklízení všech prostor. Bylo dojednáno prioritní vyklízení objektu v majetku obce Údlice, tato část objektu pak byla předána zpět obci v září 2024. Současně byla vyklíčena i část objektu v majetku Krajské majetkové, a.s., zde vyklízečské práce nadále pokračují tak, aby byl objekt uvolněn do dubna 2025.

Archiv sbírky Praga si během léta 2024 převzalo a odstěhovalo Národní technické muzeum. Naprostá většina vozidel z Údlic již byla odvezena. Vozidla jsou umístěna na jiných místech v rámci České republiky, z části ve významných muzejních institucích.

Po celou dobu stěhování a vyklízení v Údlicích dochází k velmi náročnému třídění, odborné selekci, značná část takto roztríděného materiálu různorodého charakteru skončila v 15 velkoobjemových kontejnerech na odpad a následně na skládce.

Areál Chomutov, Ctiborova ulice (Oblastní muzeum v Chomutově, p.o.)

Stěhování v areálu ve Ctiborově ulici lze rozdělit do dvou částí. V první etapě jsme dojednali s paní Heroldovou přednostní vyklízení 6 garáží v areálu, důvodem je jejich špatný technický stav. Garáže jsou od listopadu 2024 plně k dispozici KÚÚK k možnému odprodeji či jinému využití, muzeum nenašlo další možné uplatnění, nemá s nimi žádný záměr, nemá tedy o ně zájem. Menší ze dvou hal je také volná.

V další etapě bude postupně vyklíčena druhá větší hala, kde se nacházejí z převážné většiny nákladní automobily.

Vzhledem k dosavadnímu hladkému průběhu stěhování a vyklízení, k dodržení dojednaných postupů a termínů a současně s ohledem na náročnost selekce velkého množství materiálu v Údlicích, který významným způsobem ovlivnil časovou náročnost celé akce, Oblastní muzeum v Chomutově souhlasí s prodloužením termínu vyklízení objektu ve Ctiborově ulici, tak jak umožňuje „Dohoda“, tedy do dubna 2026.

S přátelským pozdravem

Mgr. Markéta Prontekerová
ředitelka muzea